



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

赤壁森林公安局破获一起非法运输野生动物案

7只国家二级保护动物获救

本报讯(记者陈志茹 通讯员秦慧霞)近日,赤壁市森林公安局专案组前往山东省青岛市,在当地森林公安的配合下,历经11天的踩点蹲守,成功破获一起重大非法运输珍贵、濒危野生动物案。

2016年9月21日,赤壁市森林公安局接到湖北京珠高速交警咸宁大队移交案件:一辆车牌为鄂J0A***的客车运输了6只疑似国家野生保护动物雕鸮(俗称猫头鹰),1只疑似国家野生保护动物隼,均为国家二级野生保护动物,尚未办理任何合法手续,要求

森林公安局调查处理。

接案后,该局立即组成专案组迅速赶往鄂南收费站,分别调查取证发现,车牌为鄂J0A***的客车车主郑某,曾将客车停在山东省青岛市城阳火车站附近,其随车售票人员刘某收到7只装有鸟的纸箱,要求运往湖南省长沙市客运东站,在途经赤壁市鄂南收费站时,被京珠高速巡警查获。

当日13时许,专案组民警又在湖南长沙市芙蓉区客运东站抓获犯罪嫌疑人李某。据李某交代,6只长耳鸮

和1只游隼是QQ名为“飞兔”的嫌疑人通过网络联系出售。

2016年12月18日,赤壁市森林公安局专案组远赴山东省青岛市进一步侦查此案。在青岛市公安局技侦支队和李沧公安分局刑警大队民警的全力配合下,克服当地恶劣天气、环境等因素,历经11天,成功抓获本案主犯姜某,并于2016年12月28日,将该案主要犯罪嫌疑人姜某安全押解回赤壁市。

目前,犯罪嫌疑人姜某已被刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

今明冷空气来袭 我市降温弱降水

本报讯(记者吴青朋)昨日,市气象台发布一周天气预报,今明我市将有降温和弱降水天气。从13日开始,我市天气以多云到晴为主。

今明两天,我市受地面冷空气的影响,有一次弱降水过程,大部分地方出现小雨,气温告别两位数,最高气温在8℃左右,最低气温4℃左右。

根据最新气象资料分析,预计我市本周先雨后晴。10~12日,受地面冷空气和中低层切变线影响,有一次弱降水过程;13~16日,受高空偏北气流控制,天气转为晴好,主要以多云到晴天气为主。

手机号码绑错惹来大爷“炸”大厅

耐心解释后,“闹事炮”变成“喜庆炮”

本报讯(记者刘玉关 通讯员桂丽娟)“不许动!全部给我听着,你们所主任不出来给我解释清楚,我立马在你们大厅里炸鞭炮!”1月4日,一位大爷左手握着一串长鞭炮,右手拿着打火机,站在通城供电公司客服中心大厅激动地叫喊道。

这位大爷姓熊,起怒的导火线就是因为一条手机短信。熊大爷说,他的银行卡被连续扣费3个300元。每月电费不足100元的他,看到手机上

的这条短信,简直要晕过去。

听了熊大爷反映的情况,大厅客服经理彭寿甫一边安排工作人员为其倒茶,一边安抚其激动的情绪。而另一工作人员把大爷的缴费编码输入SG186系统中查询。系统显示,大爷家12月电量为90度,电费50.22元。可再查看手机绑定号码,却并非熊大爷电话号码,而熊大爷的电话号码则绑定着另一用户。一场误会立马解开,都是手机号码绑错惹的祸。

听完工作人员解释,熊大爷立马茅塞顿开,只怪儿子办理两户银行代扣业务时,报错了电话号码。当工作人员帮大爷在大厅查询,银行卡并没有扣掉900元,而是扣的50.22元时,熊大爷终于松了一口气。

熊大爷喜笑颜开地说:“这鞭炮,我还得放呀!感谢你们解除误会呀!”此时,营业厅工作人员微笑上前阻扰,“谢谢大爷理解,不过这鞭炮还是不能放。现在政府禁鞭,放鞭炮污染环境哦!”

咸宁义工为烈士遗属送温暖

本报讯(记者杜培清 通讯员高当发 姚东旭)1月7日,咸宁义工一行前往赤壁随阳山区,探望红军烈士遗属86岁的彭安民老人。

彭安民的父亲彭祖英生于1904年,1930年5月参加革命,担任清宁乡苏维埃政府秘书,1931年3月16日牺牲。彭安民今年86岁,老伴81岁,家境十分困难。

当日,义工协会为彭安民老人带去了床上用品、食用油、大米、面条、猪肉等物资,关切询问了他们的身体和生活情况,并为他们带去了祝福。

四年来,咸宁义工每到春节前,都会到彭安民家慰问,给他们送温暖。

共唱夕阳红

近日,由市委宣传部、市民政局主办的敬老爱老新春慰问演出活动走进市福利院,市宁博艺术团为这里的46位老人送上精彩的演出。

据悉,宁博艺术团由百余名热爱文艺的中老年人组成,平均年龄58岁。为呼吁全社会关爱老人,他们选择和福利院的老人们一道,在新春来临之际共唱夕阳红。程统/摄



湖北手机报
咸宁版 Xianning
掌阅天下, 心知咸宁
订购方式:
移动用户编辑短信xn到10658567
电信、联通用户编辑短信xn到10622766



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来